
dal foglio di esercizi 19 .

mine { /} it - 7N dx : ne c
' ([0,23)

,
neo ) =3

,
m' lli =3 }

Alterno cue il minimo esiste e che esiste un unico

POI HO CAMBIATO

pto di minimo .

IDEA
.

Posto X = { ne E C' ([0,2]) : neo ) =3
,
n' (1) =3 }

,
lo spazio v.

associato è V = { ✓ E C' ([0,23) ivco) = 0 ,
v' lli = o} .

Calcolo la variazione prima : data VEV , ne X ,
te IR

alti = Fiat tv) = %
?

(ritti )
?
- 7- lutto) dx

= Fini + tfilzrii - tv) dx + !
?

this dx

SFCn.ir ) = 4
' col = %

?

(Ziii - 7-v ) dx .

Un passaggio da motivare a posteriori :

SF (uiv) = :O §
?

( - Zii - 7) v DX + iiizivcz) - rico , no )

= 12 f- zii -7) vdx + iiczivcz)

Alterno cue la classe { SE CI (0,2) : v' ei) = O } ev è
sulticienle per innescare il LFCV .

Perciò se ne

è DLM
,
allora ne risolve

{
ii = - as
it ( i) = 3

il CO ) = 3

Tale sistema ha soluzione unica pari a

nocxi = - { Et Ex + 3 .

Poiché è eco
,
ho la regolarità sott'cicute per l'

uguaglianza① , dunque NONFUNZIONA-p.ee ché quando



calcolo SFCUO
,
v ) ottengo

%
?

( - Zii. - 7) dx + iioczsvcz) = ii.(2) VCZ) #O

se vc» #0
.

Quindi no non è DLM
.

inoltre se mi restringo a studiare il

pbvn su [1,2) trovo che ne deve risolvere

ii = -72
in Cl ) =3{ nic» = 0 ( Nbc • • tue road)

~ CI) = No (1)

dove l' ultima condizione serve attivare la funzione

sia C
'
su tutto [0,2)

.

Questo sistema non ha

Soluzioni poiché la candidata soluzione ~, cx)

= - ¥ è tax + b deve soddisfare contemporaneamente

ici) = - § + a = 3 ,
in (2) = - 7 + a = 0

. Sg

Non sono riuscita a trovare un contro esempio

poiché la condizione ercole 3
"
vincolo

" la soluzione

a partire da 3
.
Il controes

. che cerco è una

funzione cue assume valori molto grandi , cosi che
- tu sia molto piccolo ,

ma con derivata "

piccola
"

.

Tuttavia
,
se neo) =3

,
ha derivata deve essere molto

grande .

Help.


